Tresé zapytan o wyjasnienie tresci SIWZ wraz z wyjasnieniami w postgpowaniu o
udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego,
ktérego przedmiotem jest udzielenie oraz obsluga kredytu w rachunku biezacym
(kredytu obrotowego)

(CPV 66113000-5)

1. Prosimy o wskazanie zabezpieczenia kredytu w rachunku biezacym, czy oprécz
wymienionych Zamawiajacy przewiduje jako zabezpieczenie pelmomocnictwo do
rachunku biezacego?

Odpowied?z 1. Zamawiajacy przewiduje pelomocnictwe do rachunku biezacego
otwieranego dla potrzeb udzielenie oraz obsluga kredytu, stanowiacego przedmiot
zamowienia. Zamawiajacy nie przewiduje natomiast udzielenia pelnomocnictwa do
innych posiadanych rachunkéw biezacych wykorzystywanych w  biezace;

dnatalnosci Teatru.

2. W zwiazku z ogloszeniem przetargu nicograniczonego na udzielenie 1 obslugg
kredytu w rachunku biezacvm (kredytu obrotowego) w wysokoser 3.000.000 PLN
(sygnatura DAM-282-9/10), prosimy o udzielenie odpowiedzi na ponizsze pytania

oraz udostepnienie nastepujacych dokumentow:

* komplet dokumentéw finansowych (bilans, rachunek zyskéw
i strat, informacja dodatkowa do bilansu) za 2008 1 2009 rok oraz za

| kowartat 2010 roku,

» informacja na temat naleznosci 1 zobowiazan przeterminowanych
wg stanu na dzien 31.12.2008r., 31.12.2009 r. oraz 31.03.2010 r.

(zatacznik nr 1),

= prognozy finansowe (bilans oraz rachunek zyskow 1 strat)

sporzadzone na koniec 2010 (2011 roku),

= opinie bankowe na temat posiadanyvch rachunkow, kredyvtow, pozyczek,

leasingow,

= informacja o =zaciagnietych kredytach. pozyczkach,

udzielonych gwarancjach, porgczeniach,




« plan dzialalnosci, zatwierdzony przez dyrektora jednostki,

= zaswiadczenia z ZUS i Urzedu Skarbowego o nie zaleganiu przez
powyzsza jednostke z oplaceniem podatkéw 1 skladek na
ubezpieczenie zdrowotne 1 spoleczne,
Odpowiedz 2: Zadane dokumenty Zamawiajacy przekazuje w zalaczeniu w wersji
elektronicznej na plycie CD oraz udostepni je w formie elektronicznej na stronie

internetowej pod adresem: www.slowackikrakow.pl/Administracvjne . Zamawiajacy

nie sporzadzal bilansu za I kwartal 2010r. — przekazuje w zamian Wykonanie Planu
rzeczowo-finansowego na dzien 31.03.2010r. Zamawiajacy mie sporzadzal prognoz
finansowych na koniec 2010 i 2011 roku. Zamawiajacy nie dysponuje opiniami
bankowymi na temat posiadanych rachunkéw, Zamawiajacy nie posiada zaciagnigtych

zadnych kredytéw, pozyczek i leasingéw ani nie udzielal gwarancji i porgczen.

3. . Czy Zamawiajacy i Porgczyciel (Wojewddztwo Malopolskie) wystawia oswiadczenie

o poddaniu si¢ egzekucji w zakresie roszczen wynikajacych z umowy kredytowe)?

Odpowiedz 3: Zamawiajacy i Poreczyciel dopuszczaja zlozenie o$wiadezenia o

poddaniu sie egzekucji w zakresie roszezen wynikajacych z umowy kredytowej.

4. Czyv Zamawiajacy potwierdza, ze stawka WIBOR 1M, ktora nalezy przyjac w

celu przygotowania oferty wynosi 3,63%?

OdpowiedZ 4: Zamawiajacy potwierdza, ze stawka WIBOR 1M, obowiazujaca w dniu

14 czerwea 2010r., ktorg nalezy przyjac w celu przygotowania oferty, wynosi 3,63%.

5. W zwiazku ze stosunkowe krdtkim terminem na zlozenie ofert uplywajacym w dniu
22.06.2010r. w celu zlozenia oferty, ktora bedzie jak najlepiej odpowiadana Panstwa

oczekiwaniom, prosimy o jego przesuniecie na dzien 12.07.2010r.

Odpowiedz 5: Poniewaz niniejsze wyjasnienia nie stanowia zmiany tresci SIWZ, ustawa

Prawo zamdwien publicznych nie dopuszeza przedtuzania terminu skladania ofert.




6. Brak informacji o strukturze finansowania inwestycji. stopniu realizacji,
dotychezas poniesionych nakladach . ostatecznych wykonawcach inwestycji.
Odpowiedz 6. Informacje o finansowaniu i realizacji inwestycji Budowa Malopolskiego
Ogrodu Sztuki w Krakowie ujete sa w umowie o dofinansowanie projektu w ramach
Osi Priorvietowej 5. Krakowski Obszar Metropolitalny Malopolskiego Regionalnego
Programu Operacyjnego na lata 2007-2013 z dnia 15.01.2010 stanowigcej zalaczmk
nr 3 do SIWZ. Generalnym Wykonawca robdt budowlanych jest Przedsiebiorstwo

Budownictwa Ogélnego SKOBUD Sp. z 0.0. z siedziba w Zyweu.

7. Nie mamy rowniez informacji dlaczego przetarg w dniu 1 czerwca byl
bezskuteczny.

Odpowiedz 7. Postepowanie zostalo uniewaznione w dniu 11 czerwea 2010r., na
podstawie art. 93 ustl pkt 7) ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien

publicznych z péZn. zm.

8. Miedzy zalaczona specyfikacja istotnych warunkéw zaméwienia a uchwala
Zarzadu wojewodztwa malopolskiego o porgczeniu istnieja rozbieznosci odnosnie
okresu Kredytowania oraz kwoty kredytu /w specyfikacji kredyt w rachunku
biezacym 3.000 ty$ na 12 m-cy . w uchwale kredyt na realizacje inwestycji
poreczenie kredytu do 3.750 tys na okres do 30 czerweca 2013 1./

Odpowiedz 8. Rémice nie maja wplywu na skutecznos¢ porgczenia, gdyz Uchwala
przewiduje porgczenic w zakresie szerszym niz warunki kredytu, ktorego dotyczy

ninicjsze postgpowanie.

Krakow. 18 czerwea 2010r.
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